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Asenna ilmainen sovellus:  Smart Life 

(Voit skannata ohessa olevan QR-koodin ladataksesi ja asentaaksesi ko. ohjelman.) 

 

Varmistu ennen ohjelmoinnin aloittamista, että puhelimessasi on: GPS, Bluetooth ja Wifi 

yhteydet päällä. Jos/kun ohjelma kysyy käyttöoikeuksia, anna sille kaikki sen pyytämät 

luvat ja oikeudet. Huom. Jos kiellät jonkin ohjelman pyytämän luvan, ei ohjelmisto ja 

laitteesi silloin toimi oikein ja erinäsiä ongelmia ilmaantuu. Näin ”itse aiheutetun vian” 

etsiminen voi olla hyvinkin työlästä / joskus jopa mahdotonta. Takuu ei korvaa tällaisien 

itse aiheutettujen ongelmien selvittelystä aiheutuneita kuluja, mahdolliset kustannukset 

laskutetaan aina asiakkaalta. 

 

Avaa "Smart Life" -sovellus rekisteröityäksesi käyttäjäksi ja kirjautuaksesi sisään, toimi ohjelman kehotteiden mukaan.  

Kytke tässä vaiheessa kameraasi sähköt päälle. 

 

Lisää kamerasi nyt ohjelmaan: (mallista riippuen, jompikumpi tai molemmat ohjelmointitavat ovat käytössäsi), eli 

valitse nyt joko ns. Device-Scan QR-kooditila ( suositeltu ohjelmointitapa: A)                                                                        

tai:   ”automaattihaku” (ks. alempaa ohjeesta tapa: B)                

Mikäli ohjelmointi epäonnistuu, vaihda silloin ohjelmointitapaasi. 

Tapa: A → 

·Varmistu, että kameran asennuskohteessa oleva 2.4GHz Wi-Fi yhteys on käytettävissä puhelimessasi ja se yhdistyy 

Internetiin. (Voit lisätä kameran vain paikan päällä ollessasi, et ”etänä”.) 



·Paina nyt '+' pääsivun 

oikeassa yläkulmassa 

 Ks. (Kuva 01); valitse: ”Add 

Device” ja valitse sitten 

kohta: "Kamera ja lukko”, 

klikkaa "Älykamera (Wifi)” 

Ks. (Kuva 02) ja klikkaa 

sitten "Next”, Ks.          

(Kuva 03). 

  

 

 

 

 

Saat seuraavaksi kehoitteen liittää 

puhelimesi wifi verkkoon, jos et ole jo 

liittynyt. Ks. (Kuva 04) 

Valitse oikea wifi verkko ja huomioi että 

voit käyttää vain 2.4GHz verkkoja. Ks. 

(Kuva 05) 

Jos puhelimesi on jo yhdistetty oikeaan 

verkkoon, hyppää ohjelma 

automaattisesti ns. salasana kohtaan.    

Ks. (Kuva 06) anna tarvittaessa wifi 

verkkosi oikea salasana ja klikkaa sitten 

Next. 

 

Kameran ohjelmoimiseksi tarvittava QR-

koodi tulee nyt näkyviin puhelimesi 

näytölle, sinun on skannattava se 

valvontakamerallasi.   

Pidä puhelimesi näyttöä nyt n. 20-30 cm 

päässä kameran linssistä ja näytä sille qr 

koodia.  

Sinun pitäisi kuulla kamerasta merkkiääni, 

kun qr koodi tunnistuu.  

Klikkaa merkkiäänen kuultuasi 

puhelimessa kohtaa: ”I heard a prompt” 

Ks. (Kuva 07).  Tämän jälkeen kamera 

lisätään automaattisesti ohjelmaan. Ks. 

(Kuva 08). 

 

 



Saat lopuksi ilmoituksen, että kamera on 

lisätty onnistuneesti (Kuva 09), voit 

nimetä kameran uusiksi ja valita sille 

myös ”asennuksen kohteen” mutta ne 

ovat optioita, voit nyt klikata ”Done” ja 

kameran asennus on valmis. Ohjelma 

siirtyy kameran ”live” näkymään (tai 

etusivulle, riippuen mallista) (Kuva 10) 

jos/kun suljet ko. näkymän, palaa kamera 

ohjelman alkusivulle, jolloin näet 

asennetun kameran kuvakkeen (Kuva 11) 

jota klikkaamalla saat kameran livekuvan 

taas näkymään. Kameran asetuksissa voit 

määritellä liiketunnistuksen, hälytykset, 

ym. toimintoja. 

 

 

Ohjelmointitapa: B 

Kun kameraan on kytketty sähköt, odota ensin n. 1-2 minuuttia että se käynnistyy ja klikkaa siten kerran, reset 

painiketta (pidä reset painiketta pohjassa vain 1 sekunti, ei sen pidempään). 

Klikkaa seuraavaksi ylhäältä oikealta ”+” merkkiä ja valitse Add Device 

Odota, kameraa etsitään automaattisesti ja jos / kun se löytyy, saat ilmoituksen näytölle, että haluatko lisätä kameran 

– vastaat siihen: Kyllä  (Yes / Add devise)  

Toimi lopuksi ohjelman antamien ohjeiden mukaan, valitse mm. käytettävä 2.4GHz wifi verkko ja anna tarvittaessa 

sen salasana, ym... Ks. vinkit ed. sivujen kuvista: 4, 5, 6, 8, 9, 10, 11 

 

 

  

Huomiota vaativia seikkoja: 

- Nollauspainike: Paina pitkään “reset”- painiketta (yli 5 sekuntia), niin kamera nollautuu (kaikki asetukset 

palaavat tällöin tehdas asetuksiin) – Nollauspainike voi sijaita johdossa, tai joissakin malleissa erillisen 

suojaluukun alla. Mikäli painike on luukun alla, katso aina että luukku tulee laitettua huolellisesti takaisin 

paikalleen, kosteusvaurio huonosti asetetun tai puuttuvan suojaluukun aiheuttamana, ei kuulu valmistajan 

takuun piiriin. 

- Asenna kamerasi virtalähde aina sateelta suojaan, joko erilliseen IP55(tai parempi) suojakoteloon, tai 

varmistu muulla tapaa että se on sateelta täydellisesti suojassa – esim. asentamalla se seinän sisäpuolelle. 

- Suosittelemme 16 – max.128 Gt:n nopean MicroSD -muistikortin asentamista koska kamera ei voi 

tallentaa/näyttää muussa tapauksessa tapahtumia, eikä kameran FW päivityksiä voida asentaa. 

- Älä asenna kameraa metallipintojen läheisyyteen, äläkä metalliseinin tms. eritettyyn tilaan (radiosignaali ei 

läpäise peltiä)  

- Varmistu, että asennuspaikassa on luotettava ja hyvä wifi signaali. Valmistaja, maahantuoja ja jälleenmyyjä ei 

ole vastuussa oman wifi verkkosi kanetomatkasta. Huono wifi verkon signaali voi aiheuttaa useita erilaisia 

ongelmia ja mikään niistä ei kuulu tuotetakuun piiriin koska kyseessä on oman laitteenne (wifi verkkonne) 

aiheuttamat ongelmat, ei tämän kameran! 

- Mikäli kameran asennuspaikkaa halutaan joskus vaihtaa (wifi verkko vaihtuu toiseksi), tai wifi verkko uusitaan 

ja vanhat tunnukset eivät enää päde = Tulee kamera tällöin resetoida ja suorittaa asennus uusiksi. 


